

# “三大服务”情暖防控一线

## “团暖一线”“团暖一家”“团暖云端”解一线医护人员后顾之忧

□本报记者 苑世敏 通讯员 王臻

当前,我市医护人员正奋战在疫情防控第一线。为解决他们的后顾之忧,团市委主动作为、精准发力,全面开展“青春情暖——白衣战士致敬行动”,联合相关职能部门,推出三大服务关爱支援一线医护人员及其家属。

### “团暖一线” 精准响应全力做好保障

医疗物资是抗击疫情“硬核力量”。在了解到全市各医院口罩、消毒水等物资紧张的情况下,团市委立即动员市青联委员、青年企业家,为一线医务人员特别是驰援湖北的医护人员提供必要的物资保障补充。据悉,在团市委的广泛动员下,市青联委员等共捐款、募捐超过200万元,为一线医护人员送去口罩等价值超过250万元的医疗物资。

理发也是一线医护人员的一大难事。截至目前,团市委联合各区团委已开展志愿理发活动6场,共组织62名理发师志愿者为459名医护人员提供服务。

疫情防控期间,医护人员等一线人员的心理健康问题同样不容忽视。团市委招募专业心理援助志愿者50余名,依托12355青少年服务中心和“海心花”心理援助平台,开通24小时心理援助热线。

### “团暖一家” 我们替你们守护家人

新鲜肉类、蔬菜、瓜果……2月23日,30户珠海抗疫一线医务人员家庭收到了青年志愿者带来的“生鲜大礼包”。来自珠海农控集团的志愿者们主动承担全市300多户医护人员家庭的生活物资配送工作。



香洲区义工联“无限美”理发服务队赴中大五院为一线医护人员免费理发。 本报记者 赵梓 摄

“我们了解到很多在抗疫前线的医护人员没有条件回家照顾家庭后,迅速与市卫生健康局联系,开展每周两次的新鲜肉菜等生活物资的配送服务。”团市委项目负责人表示。

除了生活保障服务,在团市委的指导下,市青少年妇女儿童活动中心将于2020年春、秋两学期对我市驰援湖北医护人员4岁至15岁的子女免费提供两门培训课程,涵盖美术书法类、器乐类、体育类、综合文化类等课程类别。斗门团区委、斗门区青少年宫也同步推出“暖心

课”活动,为斗门区抗疫一线的医护人员子女提供斗门区青少年宫2020年春季兴趣班20个科目共100个公益免费学位。

### “团暖云端” 珠海学子致敬最美逆行者

“叔叔阿姨们,请你们也要好好保重身体,平安归来!”病毒肆虐,无数逆行者负重前行,守护着千家万户,而珠海的学子们也纷纷用他们自己的方式为一线医护人员加油鼓劲。

记者了解到,“团暖云端”珠海学校共青团及珠海红领巾致敬白衣战士“云”活动开展以来,团市委已经收到来自全市90多所学校的3500余件文创作品,并通过电子小卡片、微信公众平台、微博、抖音等多种形式,将这份满满的祝福和感动传递给抗疫一线医护人员。

“与爱同行,为爱发声,在这样的特殊时期,希望这些作品能化作温暖的阳光,照耀战‘疫’前线的白衣战士们。”团市委“团暖云端”项目相关负责人对记者说。

## 战地日记

“谢谢你们支援监利,你们辛苦了”

# 一声问候把所有疲惫冲得烟消云散

时间:2020年2月21日

口述:广东省中医院珠海医院重症医学科护士苏文平

来监利一个多星期了,昨天是我的第一个通宵夜班。跟我搭班的3个小伙伴分别来自珠海、清远和监利,我们是第一次合作。像往常一样,我们提前一个多小时到医院做入舱准备。因为没有跟过班,所以只能反复背熟工作职责,一丝不敢懈怠。还好多年的ICU(重症监护)工作积累了一些经验,心里只想着一定要做好!

去上班前,听工作群里说18床的患者要上ECMO(体外膜肺

氧合)。进入舱内,马上了解了18床的情况。战友告诉我ECMO已经上了,后续留给我的就是监护工作,而且已经联系了条件更好的医院,随时可能转走。

跟我一起管床的清远战友,我俩负责12个病人。这边ECMO要随时盯数据,那边要把每个患者的病情变化定时监测汇报医生,还有12个病人的生活护理。整套穿着的防护服让我比平时笨重了很多,真恨不能跑起来工作。最终因为走的太快,导致我的鞋套差点被踩掉了。重新更换鞋套要浪费一段时间,急中生智马上用胶布紧紧缠了

几圈。第一次感受到连思考的片刻,都是如此紧迫。

时间一晃已经5时,接到转运病人的电话后赶紧做好准备,随支援的医疗队和当地的医务人员齐心协力将患者通过转运仓抬上了转运车。紧张的心情稍微放松了一些。回过神来,又马不停蹄地投入到剩下的工作中去。

终于下班了!回到酒店已经快11时,好在餐厅还有早餐。我坐在那里吃早餐的时候,酒店工作人员问我:才下班吗?我说:是,早餐中餐一起吃。他沉默了一会儿说:谢谢你们,谢谢你们支援我们监利,你

们真的辛苦了。听完他的话,心里泛起阵阵暖流把所有疲惫冲的烟消云散。

回到房间,洗完澡拿起手机才知道珠海第三批支援湖北的小伙伴今早已经出发了,我们的队伍越来越强大了。

地方的防控很严格,监利人员必须要有个人“通行证”才可以外出。在这个时刻全国人民同舟共济,齐心协力对抗疫情,春暖花开之时还会远吗?我们必胜!中国必胜!加油!

(本报记者 刘联 通讯员 王小方 整理)

# 警民同心共筑抗疫防线

## 边检总站50余名党员民警深入社区开展疫情防控

本报讯 记者许晖报道:当前,新冠肺炎疫情防控工作已经进入关键时期,为积极做好各项防控工作,珠海边检总站50余名党员民警主动请战,成立了抗击疫情党员先锋队,参加社区一线疫情防控工作。

“我是党员,我报名!”20日,珠海边检总站发出成立抗击疫情党员先锋队通知时,横琴边检站政治处民警张小亮第一时间主动请缨。21日起,他便加入到前山街道南沙湾社区,参加一线疫情防控工作。

“刘姐,这是你要的萝卜、豆腐和芹菜。”张小亮按照被隔离人员提供的清单碎碎念着,显然买菜、送菜已成为他近期工作中重要的一部分。与被隔离人员简短的沟通过后,做好登记、贴好封条,一气呵成,张小亮顺手拿起门边的垃圾袋下了楼,仿佛就是自己的家一样。

连日来,他每天与社区同事们一道对外地返珠企业人员进行全面排查,开展防控知识宣传;为社区60余户居家观察群众买菜、送饭、送水等,竭力解决他们的生活困难;协助社区和医务人员对新返回珠海湖北籍人员开展核酸检测,落实居家隔离措施。

何国涛是珠海边检总站横琴边检站一名旅检民警,近日在中山亭社区担任志愿者,负责社区湖北籍人员的电话排查工作。每天从早上8时起,何国涛就开始一天的工作,不间断地打电话、接电话,询问湖北籍住户的健康、行程情况。“大部分都能顺利沟通,但也碰到过一直不接电话的,这时我就会重复拨打四五次。算起来一天下来



至少要接、打100个电话。最高峰时,电话数量会达到150个。”这位“90后”小伙憨厚笑道。22日下午,某住户在接通电话后不等何国涛开口,便说我很安全,不要频繁打扰,随即挂断电话。工作碰了个不软不硬的钉子,何国涛心里不免有些失落,但换位思考了片刻,他很快自我调节过来,还是鼓起勇气再次拨通了该住户电话。真诚的态度让沟通更加顺畅,两人在电话里敞开心扉交谈了10多分钟,该住户终于改变了态度,对社区工作表示理解,最终向何国涛讲

述了自己及家人近期身体状况。一个口罩、一双手套、一把测温枪、一支笔和一瓶免洗消毒液是党员志愿者们于晓林的工作搭档。于晓林是横琴边检站一名普通民警,春节以来一直在口岸坚守岗位抗疫一线。20日,这位山东小伙以志愿者的身份来到拱北社区,开始了他另一种“疫”生活。

上岗4天来,他已经为小区出人员1000余人测量体温,检查车辆500余辆次。

随着复产复工以来,小区出入人员渐渐多了起来。“有时忙起来,几个小时都得站着,连坐下的机会都没有。”他笑着说。2月22日,执勤时,一名河北衡水自驾返珠住户不了解情况,进入小区后开车径直往前走。于晓林和其他志愿者们立即上前将其拦下。认真了解其驾驶路线后,于晓林指导其填好电子行程记录,叮嘱他做好自我隔离,积极配合社区防护并顺手拿起免洗消毒液递给该住户消毒;收集情况后,他立即向社区负责人报告,告知其需跟进管理。

于晓林为社区居民测量体温。  
本报记者 赵梓  
通讯员 朱金辉 摄

## 长园集团助力我市公共交通正常运行

### 6万个口罩援赠珠海公交

## 国资国企 在行动

本报讯 记者宋晖报道:2月24日,格力集团投资的上市公司——长园集团股份有限公司向珠海公交集团捐赠6万个口罩,助力其保障全市公共交通服务正常运行,为全市有序复工复产提供有力支撑。

珠海公交集团是珠海城市公交系统的运营主体。在此次疫情防控阻击战中,公交集团4000余名一线驾驶员和测温员坚守岗位,日均运营公交车辆900余台,实现了城市公交、长途客运、出租的士不停运,并通过加强人员测温、车辆及场站消杀等防疫工作,为日均15万市民乘客的安全出行提供了有力保障。

自2月10日起,公交集团通过加密常规线路早晚高峰班次、恢复工业园线路班次等举措,及时缓解了复工复产人员的通勤压力,有效满足了市民乘客出行刚需。自2月24日起,我市203条常规线路中已有187条公交线路恢复运营,线路恢复率达九成以上,每日有约2000台车、6000人投入一线服务。正因为如此,公交集团每日防护物资消耗量极大,特别是口罩等物资储备极度紧张。

在了解到这一情况后,长园集团积极响应格力集团号召,紧急筹备相关防护物资,并决定向珠海公交集团捐赠6万个口罩,用于保障城市公交、长途客运、出租的士等一线驾驶员和管理人员的防护安全,为配合全市有序复工复产贡献力量。

珠海公交集团相关负责人表示,此次长园集团捐赠的口罩,将有效缓解珠海公交集团的口罩紧缺现状,对于正值疫情防控和复工复产关键期的企业和市民而言无疑是一场“及时雨”。珠海公交集团将为市民乘客提供更加放心、安心、舒心的公共交通出行体验。

长园集团股份有限公司是1986年由中科院创立的科技型产业集团,专业从事工业与电力系统智能化数字化产品的研发、制造与服务,目前格力集团是长园集团第一大股东。

疫情发生以来,长园集团充分利用自身在智能电网设备业务上的优势,及时响应各地区需求,保障电力稳定运行。公司子企业长园深瑞自主研发了非接触式人体测温方案,为有关方面提供技术支持;长园和鹰通过智能吊挂输送系统,积极服务防护服制造业厂商提升生产效率;珠海运泰利迅速投产高速平面耳带式口罩全自动生产线,助力企业复工复产。

## 我市企业为疫情防控再尽一份力

### 捐赠价值上百万元负离子氧气机

本报讯 记者郭秀玉报道:疫情当前,责任在肩。24日下午,伊恩威科技股份有限公司将价值129.39万元的100台负离子氧气机防护康复设备捐赠给珠海市红十字会,用于轻症及康复病患者使用,为支持新冠肺炎疫情防控工作再尽一份力。

当天下午3时,伊恩威科技股份有限公司董事周奕丰带领公司员工用货车将100台负离子氧气机送至珠海市红十字会。市红十字会有关负责人对该公司的善举表达诚挚敬意,并现场颁发捐赠证书。随后,在市红十字会的指引下,捐赠物资被运送至疫情防控物资捐赠点。

据介绍,此次捐赠的负离子氧气机是伊恩威公司研发并拥有

自主知识产权的呼吸系统辅助治疗康复设备,该设备对轻中度呼吸吸道疾病患者及康复患者有显著效果,并且对老年人和亚健康等各类人群的日常保健也能起到良好的效果。

疫情发生期间,伊恩威公司向疫情防控一线进行多次捐赠,包括向广东省钟南山医学基金会捐赠医疗康复设备、向湖北省红十字会捐赠医疗康复设备、通过珠海市青年企业家协会多次捐款捐物用于珠海市防疫前线等。目前所有捐款和物资均已被指定机构接收。

周奕丰表示,希望借此号召社会各界人士在做好自我防护的同时,向防疫前线伸出援助之手,齐心协力,早日取得这场战“疫”的最终胜利。

## 韶关学院珠海校友会:

### 筹集防疫物资助力战“疫”

本报讯 记者廖明山 张景璐报道:近日,在得知韶关学院疫情防控物资缺乏的情况下,韶关学院珠海校友会调动一切企业资源,紧急筹集防疫物资,悉数捐赠给母校。

韶关学院珠海校友会会长王纪红积极倡议校友们捐款捐物,调动一切资源,紧急筹集防疫物资,共筹集防护手套1000副,防护面罩100个,防护服20套。

“比起在前线的‘战士们’,我们能做的微乎其微。在防疫物资匮乏的特殊时期,希望能为母校、为社会尽一份绵薄之力。”王纪红是珠海广康医药有限公司总经理,在得知母校防疫物资缺乏后,她根据自己手头上现有的资源,第一时间联系

供应商购买防疫物资。历时7天,物资终于陆陆续续到货,王纪红又继续协调运输,将物资分两批寄回至母校。

在记者电话采访王纪红时,她正赶着去帮社区里的老人送护目镜。她笑着说:“邻居都知道我热情,遇到问题也会经常找我帮忙。”

据了解,除了为母校筹措防疫物资外,王纪红所在的珠海广康医药公司还为市香洲区人民医院、斗门镇中心卫生院、遵义医科大学第五附属(珠海)医院等十五所医院捐赠了价值四万多元的防护面罩和免洗消毒喷雾;为湖北省仙桃市长埠口镇粤湾村捐赠防护面罩200个,防护服200套。

## 权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字  
个人证件:100元/证(50字内)  
咨询热线:0756-2611111

### 遗失声明

广东海纳建筑工程有限公司  
遗失广东省建设工程勘察设计院  
图专用章一枚,声明作废。

### 遗失声明

珠海市唐家雯娜服饰店遗失

营业执照正、副本,注册号  
440407600064410,声明作废。

### 遗失声明

广东宏扬建设工程管理有限公司  
遗失公章、合同专用章、  
发票专用章、法人私章一枚,  
声明作废。

### 个人证件遗失声明

吴金豪遗失《横琴管理区村民  
来往证》,证件编号:04005,声明  
作废。

## 招标公告

珠海市高新区万科桃源里居项目公开招标有关事项公告如下:  
一、招标人:珠海市万恒众悦房地产开发有限公司  
二、招标项目概况:(1)珠海市高新区桃源里居项目  
地址:珠海市科技创新海岸北围片区北城东路西侧、兴南路05侧  
项目类型:住宅 用地面积:16309.66㎡ 总建筑面积:72004.05㎡  
三、投标人资格要求:1.具有工商营业执照,注册资金人民币300万元以上(含);2.具有优秀的管理物业管理能力和信誉。  
四、招标文件获取时间、地点、办法  
投标人请持企业《营业执照》副本复印件于2020年2月13日9时至2020年3月4日18时到珠海市香洲区吉大景山路177号22栋23号商铺珠海万科地产本部领取招标文件。  
五、投标截止日期:2018年3月4日18:00  
六、开标时间:2020年3月6日9:00  
七、开标地点:珠海市香洲区吉大景山路177号22栋23号商铺  
八、联系电话:0756-3213573 联系人:梁嘉仪